20. veljace 2010, 2. kolo
CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA | - OSNOVNE SKOLE -

4. Zadatak NAJ-SUMA 80 bodova

Ivica je rjeSavajti zbirku iz matematike doSao do poglavlja s dodatzadacima. Zapazio je

jedan poseban zadatak u kojem je potrebno praregvetu moguwu sumu dva troznamenkasta
broja s time da u oba broja moZze proizvoljno potiedteamenke. Evo primjera: brojevi 123 i 428
U svojoj najvéoj sumi daju 1163. Dakle potrebno je zbrojiti 32842 (321+842 = 1163). Kod

brojeva 105 i 304, naj¥a suma iznosi 510+430=940. lvica je uskor¢ioaa poredak znamenki

i nije bas proizvoljan kako piSe u zadaku kadajg 0 najve&oj sumi.

Uocavate li na koji n&n je potrebno poredati znamenke? (£281, 105>510, ...)

Pomognite lvici da rijeSi zadatak, napiSite progremi ¢e za dva zadana troznamenkasta broja
(A i B) ispisati najvéi troznamenkasti broj izveden iz znamenaka br@jazatim najvéi
troznamenkasti broj izveden iz znamenaka bBja na kraju najvéu moguu sumu iz ta dva
transformirana broja.

Ulazni podaci:
- A —troznamenkasti cijeli broj
- B - troznamenkasti cijeli broj

Izlazni podaci:
- Cijeli broj C —najve&ti troznamenkasti broj izveden iz znamenaka bfoja
- Cijeli broj D —najve&ti troznamenkasti broj izveden iz znamenaka bBoja
- CijelibrojS— sumaCiD

Test primjeri:

Ulaz Ulaz Ulaz
123 319 129
428 533 300
Izlaz Izlaz I1zlaz
321 931 921
842 533 300
1163 1464 1221

Naziv datotekenajsuma.cili najsuma.cpp

Takader su dozvoljene i ekstenzije za BASIC (.bas) ic@b&pas) ukoliko radite u jednom od tih jezika.
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